



A/PSD/290/13.06.2017 **Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**

**PARLAMENTUL**  
**ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**

**ÎNTREBARE**

Nr. 1123A/13.06.2017

**Adresată: Doamnei Carmen Daniela DAN, Ministrul Afacerilor Interne**

**De la: Deputat Marica Petru Sorin, Grupul parlamentar PSD**

**Obiectul întrebării: Memoriu doamnei Ana-Maria Olivia Posteucă**

Prin prezenta vă înaintez memoriul primit din partea doamnei Ana-Maria Olivia Posteucă, domiciliată în orașul Hațeg, fostă angajată a Ministerului Afacerilor Interne, în vederea analizării și transmiterii punctului dumneavoastră de vedere.

Anexez prezentei documentația primită.

Solicitez răspuns scris.

Cu stimă,

**Deputat**  
**Marica Petru Sorin**

  


**CĂTRE MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
ÎN ATENȚIA DOAMNEI MINISTRU CARMEN DAN**

Subsemnata Posteucă Ana-Maria Olivia, domiciliată în orașul Hațeg, strada Libertății, numărul 8, județul Hunedoara, în calitate de fost angajat al Ministerului Afacerilor Interne, ca funcționar public cu statut special (polițist) în cadrul Inspectoratului General pentru Imigrari-Centrul de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Timișoara în perioada 01.12.2005-15.09.2007, perioada în care mi-am desfășurat activitatea în cadrul Compartimentului Secretariat în unitatea mai sus menționată obținând calificative maxime, am deținut certificat de securitate, mi-am dus la îndeplinire toate atribuțiile postului și am avut o bună colaborare cu toate cadrele unității.

Începând cu data de 15.09.2007, mi-au încetat raporturile de serviciu prin demisie, la cerere datorită unor probleme de ordin personal și am plecat, însoțită de familie în Statele Unite ale Americii pe o perioadă de cinci ani, după care am revenit în țară.

Vă aduc la cunoștință faptul că anul trecut odată cu scoaterea la concurs a mai multor posturi vacante din cadrul Ministerului Afacerilor Interne care erau alocate și polițiștilor care și-au încetat raporturile de muncă prin demisie (cazul meu) mi-a fost refuzat dreptul de a participa la aceste concursuri datorită criteriului înălțimii. Consider că este o nedreptate imposibilitatea reîncadrării mele, odată ce am avut calitatea de funcționar public cu statut special (polițist) mi se pare nejustificat și discriminatoriu acest impediment, mai ales că din păcate piața forței de muncă din România nu oferă prea multe oportunități, eu locuind într-un județ (Hunedoara, orașul Hațeg) în care rata șomajului este de 6,64%, și nu înțeleg de ce nu mi se acordă posibilitatea să-mi folosesc experiența și abilitățile acumulate în timpul petrecut în cadrul Ministerului.

Având în vedere cele relatate vă rog, cu clemență, să-mi acordați posibilitatea de a mă reîncadra în rândurile polițiștilor, nu doresc decât să muncesc și să am asigurată stabilitatea unui loc de muncă care să-mi confere siguranță atât mie ca femeie, cât și familiei mele.

În speranța că veți avea bunavoința de a-mi analiza cererea vă anexează alăturat câteva documente doveditoare ale spuselor mele.

Cu deosebit respect și considerație,

Posteucă Ana-Maria Olivia



ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



Nesecret  
București  
Nr 76/4269 din 19.12.2013

Exemplar nr. 1

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU  
IMIGRĂRI

ADEVERINȚĂ

În conformitate cu prevederile Ordonanței nr. 33 din 30.01.2002 privind reglementarea eliberării certificatelor și adeverițelor de către autoritățile publice centrale și locale, cu modificările și completările ulterioare;

Se adeverește prin prezenta că doamna **POSTEUCĂ Vasile-Ionel ANA-MARIA-OLIVIA**, a fost angajată a Inspectoratului General pentru Imigrări din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, ca funcționar public cu statut special (polițist).

În perioada 01.12.2005 – 26.06.2007 și-a desfășurat activitatea în cadrul Oficiului Național pentru Refugiați - Centrul de Cazare pentru Solicitanții de Azil nr. 3 Timișoara, iar din data de 26.06.2007 până în 15.09.2007 la Oficiul Român pentru Imigrări – Centrul Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Timișoara, în prezent având denumirea de Inspectoratul General pentru Imigrări.

I-au încetat raporturile de serviciu prin Dispoziția directorului general al Oficiului Român pentru Imigrări, nr. S/II/16957/A din 14.09.2007, începând cu data de 15.09.2007, prin demisie, conform prevederilor Legii 360/2002, art. 69, alin. 1, lit. f și O.m.a.i. 600/2004.

Prezenta se eliberează pentru a-i servi la angajare.

INSPECTOR GENERAL

dr. Nelu POP



ROMÂNIA



MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

## JURĂMÂNTUL DE CREDINȚĂ AL POLIȚISTULUI

*Eu, AGENT DE POLIȚIE POSTELUCĂ ANA-MARIA-OLIVIA*

*Jur să respect Constituția,  
drepturile și libertățile fundamentale ale omului,  
să aplic în mod corect și fără părtinire legile țării,  
să-mi îndeplinesc cu răspundere și bună credință  
îndatoririle ce-mi revin potrivit funcției și  
să păstrez secretul profesional.*

*Așa să-mi ajute Dumnezeu !*

PRO PATRIA ET ORDINE IURIS

Titular

Ministrul administrației și internelor

VASILE BLAGA

Șeful unității  
CHESTOR DE POLIȚIE  
  
VASILE DRĂGOI

Data 02.12.2005

Polițiști asistenți

SIN.SP. ROBERT APOSTOL  
  
AS.PR. COEJA MARICUT



**Oficiul Român pentru Imigrări  
Centrul Regional de Cazare și Proceduri  
pentru Solicitanții de Azil Timișoara**

### **RECOMANDARE**

D-nei **POSTEUCĂ ANA- MARIA**

Prin prezenta certificăm că doamna Posteucă Ana Maria a fost angajată a Oficiului Român pentru Imigrări Centrul Regional Timișoara în perioada 01.12.2005-15.09.2007. În această perioadă doamna Posteucă Ana Maria s-a remarcat ca fiind o persoană care a dat dovadă de eficiență în activitatea desfășurată, cu forță de muncă, spirit de inițiativă și bună capacitate de adaptare, rezistență și eficiență în condiții de stres, spirit de analiză și sinteză.

Plecarea acesteia din cadrul unității noastre prin voința proprie, nu a creat altceva decât o părere de rău în rândul colectivului, deoarece aceasta a avut o bună colaborare cu toate birourile din cadrul unității deservite.

Pe parcursul activității desfășurate în cadrul structurii noastre doamna Posteucă Ana Maria, datorită cunoștințelor de limbi străine pe care le posedă (franceză, engleză, spaniolă), precum și a studiilor de specialitate în domeniul psihologiei, a reușit să întrețină o bună comunicare între conducerea Centrului și solicitanții de azil.

În calitate de director al structurii mai sus menționate îmi exprim certitudinea că doamna Posteucă Ana Maria a reprezentat un real sprijin în coordonarea activității pe linia asigurării unei bune colaborări între cadrele instituției și conducerea acesteia.

Cu stimă,  
Director Centru  
Comisar șef de poliție  
*Livius Biscă*

*Livius Biscă*



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT RESURSE UMANE

Către  
POSTEUCĂ ANA – MARIA – OLIVIA  
Oraș Hațeg, str. Libertății nr. 8, județul Hunedoara

Referitor la petiția dumneavoastră, înregistrată la Direcția Secretariat General și Protocol cu nr. 31718/SRP/2016 și repartizată pentru soluționare Direcției Generale Management Resurse Umane, prin care solicitați derogare de la criteriul înălțimii în vederea participării la concursul organizat de Inspectoratul General pentru Imigrări pentru ocuparea unor posturi vacante de polițiști, vă aduc la cunoștință următoarele:

Condițiile legale și criteriile specifice de recrutare pentru încadrarea în funcții de polițiști în Ministerul Afacerilor Interne sunt stabilite prin Ordin<sup>1</sup> al ministrului afacerilor interne, emis în aplicarea prevederilor legale care reglementează activitatea acestei categorii profesionale, respectiv *Legea nr. 360/2002 privind statutul polițistului*, cu modificările și completările ulterioare.

În acest sens, vă aducem la cunoștință faptul că solicitarea dumneavoastră nu poate fi soluționată favorabil, nefiind identificat un temei legal pentru acordarea „derogării” de la prevederile sus-menționate.

DIRECTOR GENERAL  
Comisar șef de poliție  
BĂLTEANU LAURENȚIU-CRISTIAN

<sup>1</sup> ... Ordinului ministrului nr. 665/2008 privind unele activități de management resurse umane în unitățile Ministerului Afacerilor Interne (publicat în Monitorul Oficial al României nr. 833 din 11 decembrie 2008), cu modificările și completările ulterioare.